

淮滨县:村头扶贫车间走出“国际范”

信阳消息(韩浩 朱丝语 秦怡欣)“咱这厂面积要扩建到2000平方米,需要大量招工,只要培训过关,马上就可以直接上岗。”4月15日,在淮滨县马集镇爱斯卡服饰扶贫车间里,面对前来取快递、看到招工信息想就业的张莉,工作人员热情地接待。

今年33岁的负责人韩志勇自18岁开始在浙江嘉兴服装厂打工,从普通员工做到公司中层管理者,渐渐摸清了服装公司运营的门道。2015年,回到家乡成立爱斯卡服饰有限公司,主要承担欧迪芬、婷美、安达利等品牌内衣的加工制作。

“大城市寸土寸金,能作为生产车间的厂房极其有限,且成本过高。韩老板很有眼光,把生产厂房建在村里,既能解决成本问题,又能解决招工难问

题,可谓一举两得。”前来验货的外贸公司人员刘长春说,“这些订单成品验货合格后,经过清理包装,将销往日本、意大利、美国、法国等地,售价在60元左右,最高的塑身衣可达4000元一件。”

“俺丈夫在外地打工,俺一个人在家照顾4个孩子,两个儿子患有脑残,小闺女上五年级,小儿子刚上幼儿园。俺在这里工作,学校就在斜对面,接送小孩特别方便。厂房内专门为孩子提供了写作业的桌子,俺一边干活一边还能看着孩子学习,家里有事随时还可以请假,真是挺人性化的。”40多岁的贫困户王亚一边熟练地赶制订单一边说。

类似王亚这样的留守妇女在乡村比比皆是,她们因要照顾家庭的原因无法外出务工,

长期困守在家中。该车间的创办,让她们不离乡就能创业增收,生活充实起来,日子也丰富多彩起来。

“3年前,俺丈夫在工地出了事,家里钱都花光了,欠了一身的债务也没能把他留下来。小儿子还在上初中,俺一个人在家闲着没事干,总会胡思乱想,现在好了,俺在这里工作既能挣钱,还能和工友聊聊天,心情也舒畅多了。”50多岁的贫困户刘成秀说。

据了解,目前,该公司新车间已在建设之中,预计7月份正式投入使用,到时车间可容纳近400人同时工作。“听说要大量招工,已经有很多人前来报名了。只要有意愿,且经过培训能够制作出合格的成品,我们随时欢迎其来就业。”负责人韩志勇说。



4月15日,是我国全民国家安全教育日。潢川县委、政府在该县弋阳广场和潢川县高级中学开展“2019年全民国家安全教育日宣传教育”活动。通过现场宣讲、资料发放等形式,在广大人民群众中树立自觉维护国家安全的思想,筑牢国家安全的人民防线。高文达 摄

突出茶旅融合 提升设施建设

浉河区谭家河乡厉兵秣马迎茶文化节

信阳消息(彭延斌)茶文化节是茶界的盛事,市民的节日。近期以来,浉河区谭家河乡提高站位,周密部署,狠抓落实,采取多项有力措施,积极迎接第27届信阳茶文化节。

以环湖路茶旅融合综合提升工程为抓手,打造环南湾湖茶乡风情游精品线路。该乡成立由班子成员带队的民宿经济发展示范工程组、茶坊建设和茶园增色添彩工程组、景观湖堤生态修复工程组、牌匾整治及完善提升工程组和后勤保障组五个工作组,各司其职,密切配合,完善和美化茶旅融合基础设施,突出茶旅融合理念,加强环湖路综合整治,提升旅游

线路标识牌、旅游公厕等基础设施建设水平,着力把环南湾湖茶乡风情游线路打造成为茶旅融合的精品、乡村旅游的新名片。

以“集中开展矛盾纠纷大排查大化解百日行动”为抓手,积极营造和谐稳定的社会环境。该乡建立矛盾纠纷排查“横向到边,纵行到底”责任体系和政法综治周例会制度,建立健全常态化排查化解工作机制,从源头上预防和减少矛盾纠纷,实现“小事不出村,大事不出乡,矛盾不上交”,全力防范化解管控各类矛盾纠纷风险,进一步增强人民群众安全感、满意度和获得感,为茶文化节盛会营造和谐稳定

的社会环境。

以凌岗春茶交易市场为抓手,确保交易秩序井然有序。该乡从基础设施入手,对辖区沿S224省道凌岗茶叶市场进行了土地平整,沿S224省道信应路新建4个封闭式花坛、1处大型旅游公厕。在春茶生产期间,由乡班子成员带队,抽调工作人员在茶叶市场值班,设立警示标志,规划和落实茶叶交易区、蔬菜副食区、停车区,清理骑路市场、占道经营,切实提升市场容量,确保S224省道信应路畅通无阻,交通安全,春茶市场井然有序,有条不紊,着力满足茶农、茶商的需求率和满意度。

县区
传真



稻虾综合种养 促农提效增收

信阳消息(余双双)“一片水稻、一沟龙虾、一地两用、一水两养。”商城县观庙镇党委、政府积极谋划、抓紧抓实,持续推广稻虾综合种养新模式,促进农业提效增收,推动农业发展,带领群众脱贫致富。

高度重视,积极响应。商城县成立观庙镇“稻虾共作”生产工作领导小组,周周召开“碰头会”,层层联动指导具体的规划、协调和推广工作。依托村情实际,因地制宜深挖资源优势,整合项目改善农田基础设施,已规划出1005余亩适宜实行稻虾共养的水田,预计每亩增加400元至500元。

注重宣传,典型发动。充分利用宣传展板、条幅标语等形式,广泛宣传稻虾综合种养模式及奖补惠农政策,提高农民发展再生稻生产和稻虾综合种养的积极性。认真做好稻虾综合种养大户、养殖、种植情况等各项数据的统计收集,确保示范生动具体、宣传得力有效,稻虾产业稳步推进。

技术支持,综合跟进。该镇积极组织意愿农户到潢川等县稻虾综合种养基地现场观摩学习,了解种养技术和效益,从而增强种养信心和提高种养能力。同时对农户种养技术进行跟踪指导,聘请技术人员驻地指导,大力培养一批专业技术人才,及时解决生产中遇到的疑难问题,促进稻虾产业提质增效。

减税降费惠企业 热情服务获锦旗



赠送锦旗现场

信阳消息(李永海)4月16日上午,河南恒通建设集团有限公司固始分公司经理和财务主管将一面写着“减税降费 惠企利民 热情服务 芳菲税务”的锦旗送到了固始县税务局秀水税务分局,对该分局人员上门宣传辅导并第一时间落实减税降费优惠政策表示赞许。

据悉,为确保减税降费政策在辖区内生根发芽,该分局以“便民办税春风行动”为抓手,结合第28个全国税收宣传月活动,持续开展减税降费政策宣传培训,并精准把政策“红包”送上门,确保纳税人应享尽享减税降费优惠政策,切实提升服务质效,为企业发展营造良好的营商环境。